



## Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

### Algemene informatie

- Vragensteller: Cora van Vliet en Jim Kloos, Echt voor Ridderkerk
- Onderwerp/vergaderstuk: Startnotitie Doelgroepenvervoer Ridderkerk 2022
- Portefeuillehouder: Laurens Franzen
- Datum indiening vraag: 11 januari 2022
- Datum ontvangst antwoord: 12 januari 2022

### Vragen en antwoorden

#### Vraag 1

In de bijlage Projectplanning aanbesteding Doelgroepenvervoer wordt 'de BMR' genoemd.

Wordt daarmee misschien 'het MBR' bedoeld? En zo niet, wat dan wel?

Antwoord 1: Dit is correct.

#### Vraag 2

Verwacht het college niet dat met deze planning problemen gaan komen om de deadline van 1 augustus 2023 te behalen, mede gezien het feit dat fasen 6 en 8 korter zijn ingepland dan experts adviseren? Deze beide fasen zijn immers van groot belang.

Antwoord 2: De voorgestelde planning is krap maar haalbaar. In het geval van eventuele vertraging bestaat de mogelijkheid om de huidige contracten nog twee maal met 1 kalenderjaar, tot uiterlijk 1 augustus 2025, te verlengen.